04-36 Quiz Exercice Securix

Question 1 : Question 1 : Point de commande pour assurer un niveau de service d’au moins 70%

Question 1

Quel est le niveau du Point de commande pour assurer un niveau de service d’au moins 70% ?

-
-
g
-

0
50
70
100

Question 2 : Question 2 : Point de commande pour assurer un niveau de service d’au moins 80%

Question 2

Quel est le niveau du Point de commande pour assurer un niveau de service d'au moins 80% ?

-
e
-
-

40
80
90
120

Question 3 : Question 3 : Point de commande pour assurer un niveau de service d’au moins 90%

Question 3

Quel est le niveau du Point de commande pour assurer un niveau de service d'au moins 90% ?

a
-
-
-

90
95

110
140

Question 4 : Question 4 :Point de commande pour assurer un niveau de service d’au moins 95%

Question 4

Quel est le niveau du Point de commande pour assurer un niveau de service d’au moins 95% ?

-
-
-
g

60
75
87
100

Question 5 : Question 5 : Point de commande pour assurer un niveau de service d’au moins 99%

Question 5

Quel est le niveau du Point de commande pour assurer un niveau de service d'au moins 99% ?

I
I
o
I

99

105
110
135

Question 6 : Question 6 : Point de commande pour assurer un niveau de service de 100%

Question 6

Quel est le niveau du Point de commande pour assurer un niveau de service de 100% ?

I
c
I
o

100
105
110
120

Question 7 : Question 7 : Colt du stock de sécurité pour assurer un niveau de service d’au moins 70%

Question 7

Quel est colt le de détention du stock de sécurité qui assure un niveau de service d’au moins 70% ?

-
-
q
-

21
72
87
100

Question 8 : Question 8 : Colt du stock de sécurité pour assurer un niveau de service d’au moins 80%

Question 8

Quel est colt le de détention du stock de sécurité qui assure un niveau de service d’au moins 80% ?

o
I
I
I

231
247
282
310

Question 9 : Question 9 : Colt du stock de sécurité pour assurer un niveau de service d’au moins 90%

Question 9

Quel est codt le de détention du stock de sécurité qui assure un niveau de service d’au moins 90% ?
C 220
C 289
C 31
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(¢ 375

Question 10 : Question 10 : Codt du stock de sécurité pour assurer un niveau de service d’au moins 95%

Question 10

Quel est codt le de détention du stock de sécurité qui assure un niveau de service d’au moins 95% ?
C 320
C 402
¢ 519
C 674

Question 11 : Question 11 : Colt du stock de sécurité pour assurer un niveau de service de 99%

Question 11

Quel est colt le de détention du stock de sécurité qui assure un niveau de service de 99% ?
C 336
C 584
< 663
C 702

Question 12 : Question 12 : Colt du stock de sécurité pour assurer un niveau de service de 100%

Question 12

Quel est codt le de détention du stock de sécurité qui assure un niveau de service de 100% ?
& 807
C 837
C 895
C 950

Question 13 : Question 13 : Point de commande pour assurer un niveau de service de 70%

Question 13

Quel est le niveau du Point de commande pour assurer un niveau de service de 70% ?
C 8
G 76
C 85
C 89

Question 14 : Question 14 : Point de commande pour assurer un niveau de service de 80%

Question 14

Quel est le niveau du Point de commande pour assurer un niveau de service de 80% ?
¢ 83
C 99
c o110
C 156

Question 15 : Question 15 : Point de commande pour assurer un niveau de service de 90%

Question 15

Quel est le niveau du Point de commande pour assurer un niveau de service de 90% ?
C 82
G 96
C 106
C 136

Question 16 : Question 16 : Point de commande pour assurer un niveau de service de 95%

Question 16

Quel est le niveau du Point de commande pour assurer un niveau de service de 95% ?
& 100
C 106
C 126
C 164

Question 17 : Question 17 : Point de commande pour assurer un niveau de service de 99%

Question 17

Quel est le niveau du Point de commande pour assurer un niveau de service de 99% ?
C 92
C 102
G 114
C 168

Question 18 : Question 18 : Point de commande pour assurer un niveau de service de 99.9%

Question 17

Quel est le niveau du Point de commande pour assurer un niveau de service de 99.9% ?
¢ 130
c 178
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